

# КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 15 февраля 2014 года  
№ 12 (9444)

6+

Цена 6 руб. 01 коп.

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

## • К 25-летию вывода советских войск из Афганистана

### Уважаемые земляки! Дорогие участники боевых действий – воины-интернационалисты!

Сегодня мы отмечаем 25-летие вывода советских войск из Афганистана. Военные действия, начавшиеся в 1979 году, продолжались в этой стране 9 лет. Простая истина гласит: солдат войну не объявляет, солдат войну не выбирает, он в ней участвует, исполняя свой воинский долг. Таких воинов только из нашего района – более 50, четверо с этой войны не вернулись. Всего 15 участников боевых действий, наших земляков отдали свои жизни, выполняя воинский долг в «горячих точках».

Сегодня все мы искренне поздравляем воинов-

интернационалистов, участвовавших в военных действиях в Афганистане, с этой памятной датой. Память о погибших в этой войне – корень, который питает нашу совесть, который не позволяет нам забывать об этих событиях. Эта память будет жить в веках.

Желаем крепкого здоровья, благополучия участникам боевых действий, их семьям!

Вечная память погибшим! Счастья и радости живым!

От имени районного совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда **Ф.Г. ТЕСЛЯ**

## Выполнили воинский долг



**Владимир Владимирович Шаденко, Василий Васильевич Смирнов, Владимир Николаевич Селивёрстов** (на снимке) живут и работают в Викулово. Здесь окончили школу, а когда были призваны в ряды Советской Армии, свой воинский долг с честью выполнили в Демократической республике Афганистан. Их сроки службы прошли с 1984 по 1986 годы. Вернувшись после службы на Родину, как и многие их свер-

стники, выбрали себе дело по душе и начали работать.

С того времени прошло почти тридцать лет, но память не отпускает военные события того времени. Именно поэтому для них так важна эта дата – 15 февраля – день вывода советских войск из Афганистана. В этом году исполняется 25 лет с того момента, когда последняя колонна советских войск покинула захваченную гражданской войной республику...

Тысячи искалеченных судеб оставила война, длившаяся чуть более 9 лет, тысячи молодых парней так и не вернулись домой к матерям и любимым. Каждый год 15 февраля собираются бывшие воины-афганцы у памятника, чтобы почтить память однополчан, возложить цветы на мраморный монолит. Так будет и сегодня, так будет всегда, пока жива память...

**Фото Т. СУХОВОЙ**

## • Сельский курьер

### Фестиваль детских проектов

К здоровому образу жизни нужно приучать ребёнка с самого детства – советуют специалисты. И особое внимание нужно обратить на питание ребёнка, ведь от ежедневного рациона зависит очень и очень многое. И этому вопросу сегодня уделяют внимание не только родители, но и школа.

Так, в целях содействия формирования заинтересованного отношения к здоровому образу жизни школьников, педагогов и родителей, а также в целях развития инновационной деятельности в системе образования Викуловского района и в соответствии с мероприятиями проекта комплексной оздоровительной работы в общеобразовательных и дошкольных учреждениях «Здоровье на 5+», реализуемого в рамках государственной программы «Основные направления развития образования и науки Тюменской обла-

сти на 2014 – 2016 гг.», с 17 по 25 февраля этого года в школах и дошкольных учреждениях района пройдёт фестиваль-конкурс детских тематических проектов «Питание и здоровье».

— Этот фестиваль имеет важный оздоровительный аспект и ориентирован на развитие личности ребёнка дошкольного и младшего школьного возраста, — отметила специалист отдела образования Викуловского района И. Евланова. — Фестиваль призван способствовать развитию познавательных и творческих способностей ребят, а также профессиональной компетенции педагогов. Более подробно об организации и порядке проведения конкурса-фестиваля можно узнать на официальном сайте отдела образования <http://vik-otdelobr.ru> в разделе «Конкурсы». Подготовила **Е. ШЕВЦОВА**

## • Назначение

В соответствии с приказом Генерального прокурора РФ от 28.01.2014 года прокурором Викуловского района назначена советник юстиции **КЕВА Людмила Сергеевна**.

Л.С. Кева родилась 28.05.1975 года в с. Першино Заводоуковского района Тюменской области. С 1992 по 1997 год обучалась на юридическом факультете Тюменского государственного университета.

С 12 мая 1998 года принята на должность следователя прокуратуры Викуловского района, затем переведена на должность помощника прокурора Викуловского района.

С сентября 2002 г. – заместитель прокурора Викуловского района.

## • К 70-летию Тюменской области

### Встреча с журналистами

В тёплой, неформальной и дружеской обстановке прошла недавно встреча губернатора Владимира Якушева с ветеранами тюменской журналистики.

Прежде всего, губернатор отметил вклад журналистов в создание и развитие области.

«Находясь в самой гуще событий в 60-70-80-е годы XX столетия, когда к Тюменской области было приковано внимание всего Советского Союза, а по большому счёту, и мира, в своих репортажах, очерках, фильмах вы запечатлели дух времени, донесли настроение эпохи, напряжение и самоотверженность, с которыми работали люди. Именно из ваших материалов страна узнавала о событиях, происходивших на тюменской земле. Именно вами написана история создания мощнейшего топливно-энергетического комплекса, промышленной индустриализации региона, развития сельского хозяйства, транспортной инфраструктуры, науки и культуры», — подчеркнул В. Якушев.

Многие из ветеранов – участники встречи – в годы своей активной профессиональной деятельности побывали в командировках вместе с первопроходцами, геологами и буровиками в самых удалённых уголках области, стали очевидцами всех масштабных и грандиозных событий: освоения нефтяных и газовых месторождений, строительства новых городов и посёлков на Севере.

Ветераны, пользуясь случаем, поинтересовались у главы региона мнением по ряду животрепещущих вопросов, касающихся введения социальной нормы на электроэнергию, развития спорта высших достижений в регионе, возможности создания экспозиции, посвящённой истории местной журналистики, качества материалов



современной прессы, взаимоотношений власти и средств массовой информации.

Члены Совета ветеранов журналистов области рассказали о своей работе и сотрудничестве с редакциями районных газет, молодыми коллегами, с которыми они с удовольствием делятся опытом, уникальными архивами, проводят мастер-классы, готовят аналитические обзоры.

Губернатор поделился своим намерением провести на протяжении года ряд встреч с ветеранами разных профессиональных сообществ: геологами, газовиками и нефтяниками, транспортниками, авиаторами, строителями и другими, всеми, кто ковал мощь и 70-летнюю историю Тюменской области. Встреча с ветеранами областной журналистики стала первой.

«В этот юбилейный год особенно хочется отметить представителями старшего поколения тюменцев, и не только за их былые заслуги, но и за то, что они по-прежнему в строю и продолжают многое делать для развития и благополучия нашей области. Хочется напомнить нынешним поколениям о добрых делах их предшественников, и через призму воспоминаний оживить нашу общую историю, наполнить её конкретным содержанием. Знаю, что наши ветераны, несмотря на заслуженный возраст, открыты к общению, многие из них настоящие легенды. Надеюсь, что подобные встречи, которые можно организовать в школах, вузах, профессиональных училищах, на производстве и организациях, будут наполнены теплотой и интересом к уникальной истории нашего региона и её творцам», — резюмировал Владимир Якушев.

**Е. РАЗМАЗИНА,**  
пресс-служба губернатора

• К 25-летию вывода советских войск из Афганистана

## Мужество забвению не подлежит

Вооружённые силы СССР находились в Афганистане с 25.12.1979 г. по 15.02.1989 г. За это время служив в частях военного контингента в ДРА прошли 620 тысяч человек. Выполняя интернациональный долг, погибло более 14 тысяч и ранено около 53 тысяч солдат и офицеров. 15 февраля – дата вывода советских войск из Афганистана – это день скорби и памяти для солдат, прошедших по военным дорогам Афгана и причастных к этой трагической, но одновременно героической войне.

И снова соберутся вместе на митинг у памятного знака в этот день викуловчане – воины-интернационалисты, члены Всероссийской организации «Боевое братство». В нашем районе в ней состоит 32 «афганца», возглавляет её А.В. Романов.

— Многие из нас имеют боевые награды, — рассказывает Алексей Васильевич, — вручают и памятные знаки. У всех по-разному складывается жизнь, но мы стараемся поддерживать связь, собираемся вместе по торжественным да-

там: 15 февраля, в День Защитника Отечества, 9 мая, на Димитриевскую субботу, в дни юбилеев Викуловского района и с. Викулово. Приглашают бывших солдат в школы на различные мероприятия. К сожалению, в наших рядах уже есть потери, уходят из жизни бывшие «афганцы». Но чем дальше от нас солдатские будни, и в прошлое уходит та война, нам всегда приятно и радостно встречаться вместе, ведь каждый пережил немало трагедий и потерь. И об этом просто невозможно забыть.

Сегодня трудно представить, что пришлось перенести вчерашним школьникам, призванным в ряды Советской Армии и отправленным в далёкую высокогорную страну в составе ограниченного контингента войск. Одно дело свою страну защищать, и другое – воевать на чужой территории, где население в большинстве настроено враждебно, и где доверять можно было только своим однопольчанами. Но приказ выполнили до конца войны-интернационалисты, проявили мужество и отвагу, не уронили чести советского солдата.

А потом была мирная жизнь, к которой многим ещё долго пришлось привыкать. Алексей Романов, например, окончил техникум, получил специальность механика. Потом организовал небольшое сельхозпредприятие в с. Бородино, выращивает зерновые и зерно-



бобовые культуры на площади 430 га. Сначала это было крестьянское хозяйство, теперь ИП, и как все полеводческие коллективы готовятся здесь к посевной кампании. Руковод-

ство «Боевым братством» он принял от А.А. Мещерякова, и старается, чтобы боевые товарищи чаще принимали участие в различных мероприятиях. Это важно и для юных викуловчан — будущих солдат, которые должны гордиться своими земляками, прошедшими через войну. Алексей Васильевич очень сожалеет, что все «афганцы» приезжают из сёл района на встречи. Ведь память о той войне – это общая память и боль, и легче её делить на всех...

Память о той девятилетней войне не сотрётся забвением, и 25-летие вывода советских войск из Афганистана воинское братство отметит с честью и достоинством настоящих солдат.

**Т. СМОЛЯРОВА**

На снимках: в память о мужестве; встреча боевых товарищей

Фото Т. СУХОВА



• Рядом с нами



## Она — учитель



Морозное утро февраля. Ещё темно, весна только в мечтах ребятни и взрослых, надели зимние морозы, даже когда отменяют занятия в школе — уже привычно и не радостно... Спешат по проторенным тропинкам утром на занятия школьники, раскрасневшиеся с мороза забегают в тёплое и светлое помещение. До урока остаются считанные минуты, а ещё нужно успеть всё выложить на парту, поговорить с одноклассниками, поделиться чем-то интересным, да просто поболтать о своём, но звенит звонок...

Наталья Тихоновна Блауман (на снимке) пишет на доске дату и тему урока. Четвероклассники открывают свои тетрадки, делают записи, внимательно следят за своей учительницей. 4 класс — итог начального звена в школе. Скоро закончится третья, самая длинная учебная четверть, поэтому нужно трудиться и зарабатывать хорошие оценки, ведь так приятно похвастаться дома четвёрками и пятёрками.

профессии педагога Наталья Тихоновна мечтала с детства, с улыбкой вспоминает она сейчас, как писала мелом дома на доске, представляя себя в роли учителя. Она всегда любила школу, всегда хотела стать не просто учителем, а примером своим школьникам, интересным наставником и творческим человеком. Ведь именно в детстве у человека закладываются основы к жизни, формируются мировоззрение. Поэтому для малышек самое важное — личность педагога, его вера в лучшее и умение донести это до их маленьких сердец.

Именно учитель становится настоящим другом и наставником, именно он определяет отношение «почемучек» к предмету, а зачастую и к выбору будущей профессии. Многие выпускники, окончив школу, всю жизнь с благодарностью вспоминают своего первого учителя, восхваляя его добротой и понимая, какой большой вклад он сделал в их жизни.

Сейчас своих школьников Наталья

Тихоновна обучает по «Перспективной программе», за годы её работы в школе много изменений произошло. Обновляет учителей «бумажная» работа, ведь учились они для того, чтобы нести детям знания, проводить внеклассные мероприятия, а отчётность, к сожалению, отнимает много драгоценного времени.

Характеризуя педагога Н.Т. Блауман, директор МАОУ «Коточиговская СОШ» В.А. Мещеряков отмечает, что она всегда даёт хорошие и прочные знания своим ученикам, и дальше, переходя из класса в класс, они учатся хорошо, пополняя свой багаж знаний. За годы работы в школе Наталья Тихоновна неоднократно поощрялась грамотами и благодарностями различных уровней, но самое большое достижение в её педагогической деятельности — присвоение звания «Отличник просвещения Российской Федерации».

Школа для Натальи Тихоновны уже давно не просто работа, а образ жизни, выбранный раз и навсегда. На другом месте она себя не представляет. Она — учитель. И для своих четвероклассников, и для тех, кто уже давно окончил школу. Она верна своей профессии, своему делу, она знает, что от того, как встретит и примет малышек первого сентября, зависит их дальнейшая учёба. От того, кем станет она для них, во многом зависит их нравственные ориентиры.

За годы работы с детьми Наталья Тихоновна не разочаровалась в своей профессии, она по-прежнему считает её самой нужной и творческой, она знает, что не имеет права на ошибки в своей работе, потому, что только правильно переданные знания, убеждения и взгляды дают хороший результат и правильный путь в жизни...

**Т. СУХОВА**  
Фото автора

• Информирует ОГИБДД

### Чтобы сохранить детские жизни

В Тюменской области в ДТП в 2013 году погибли 15 детей – пассажиров в возрасте до 16 лет. Зачастую родители с беспечностью относятся к правилам перевозки детей в легковых автомобилях.

В целях профилактики ДТП с участием детей, находящихся в салоне автомобиля в качестве пассажиров, 6 февраля на дороге с Викулово вышли члены отряда ЮИД «Детская Патрульная Служба» МАУ «ЦДОИРД», чтобы вручить своё письмо водителю «Спасите наши жизни!». Им помогли руководитель отряда, педагог И. Н. Шитова и инспектор по пропаганде ОГИБДД, старший лейтенант полиции М.В. Тельнова, которая остановившая автомобиль, а ребята вручали водителям послания. Эти послания были написаны учащимися 1-5 классов МАОУ «Викуловская СОШ №1».

Юные инспектора дорожного движения уже не в первый раз выходят с подобной акцией на дорогу. Радует, что водители с пониманием относятся к происходящему. Название акции «Спасите наши жизни!» говорит само за себя: ребята обращались к водителям с призывом сохранить свои и чужие жизни. Прежде всего, чтобы водители транспорта не забывали пристёгивать юных пассажиров и пользоваться удерживающими средствами и автомобильными креслами при перевозке.

Напоминаю, что за нарушение требований к перевозке детей, установленных ПДД, предусмотрена административная ответственность по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ. Штраф составит 3000 рублей.

Будем надеяться, что дорожная ситуация изменится в лучшую сторону, и на дорогах меньше людей будут гибнуть и калечиться.

**М. ТЕЛНОВА,**  
инспектор по пропаганде ОГИБДД  
МО МВД России «Ишимский»

• Юбилей. Юбиляры

## У жизни свои законы...

Любовь Алексеевна Прокопчук в Чуртанском сельском поселении человек известный, можно сказать — неординарный, она — библиотекарь центральной усадьбы администрации, представитель профессии очень древней и, не побоюсь сказать, востребованной во все времена и во всём мире.

Родилась Люба в Чуртане. Семья Калабиных (её девичья фамилия) ничем особенно не отличалась от других таких же, населяющих нашу сибирскую глубинку. Алексей Иванович, отец, работал в колхозе имени Фрунзе шофёром, мама, Галина Ивановна — в полеводческой бригаде. Вместе с ней росли брат и сестра, естественно, помогали родителям по дому, ухаживали за грядками в огороде, косили сено... Деревенская самобытность, от которой никуда не денешься.

После школы Люба окончила Тюменский строительный техникум, трудилась по специальности на станции Демьянка Уватского района. Там и замуж вышла за Виктора Прокопчука. Жили, что называется, душа в душу, растили детей, уже на его родине, на Украине. Но судьба распорядилась по-своему — погиб супруг в автомобильной аварии...

Уже в восьмидесятых годах Люба вернулась домой, на Чуртанскую землю — родная сторона всегда остаётся милой и желанной. Первое время работала «где придётся», как говорит сама Любовь Алексеевна, а потом нашла своё призвание в библиотечной деятельности.

• По следам события



— Даже в Тобольском культурно-просветительском центре, нравилось, однако, к сожалению, по стечению обстоятельств, не всегда от нас зависящих, не доучилась. Что поделаешь? — вздыхает женщина и тут же с милой улыбкой продолжает: — Видимо, я такая невезучая.

... Двадцать три года трудится в Чуртанской библиотеке Л. А. Прокопчук. Много лет минуло, много воды утекло, а она, несмотря на возраст и все жизненные передряги, остаётся оптимисткой — приветливой, доброй, красивой.

— В нашей работе, наверное, и нужно быть таким — помогать людям, быть внимательными к ним, к их проблемам и запросам. Любовь Алексеевна и является таким специалистом, уважаемым всеми человеком, — отзывается о коллеге дирек-

тор районной библиотеки С. П. Серебрякова.

— У жизни, у судьбы — свои законы, свои правила. Нам они не подвластны, с ними в прятки нам не поиграть, как бы того не хотелось. У каждого — своё, — подводит итог разговора хозяйка библиотеки. — Но в любом случае нужно жить, уважать и любить детей, своих родных и окружающих тебя людей.

Правильные и справедливые слова.

... 13 февраля Любовь Алексеевна отметила юбилей — 55 лет со дня рождения (конечно же, далеко не последний на своём пути!) — славный, удивительный, признательный. Здоровья и счастья Вам, юбилярша!

А. БЕРЕЗИН

На снимке: Л. А. Прокопчук  
Фото Т. СУХОВОЙ

• Подробности

## Научить говорить правильно

В последнее время педагоги всё чаще обращают внимание родителей на то, как говорит ребёнок. И это не случайно — проблема нарушения развития устной и письменной речи отмечается сегодня практически у каждого 5-6 ребёнка. Что делать? Как научить ребёнка говорить чётко и правильно? В этом вам поможет педагог-логопед.

— В целях оказания помощи обучающимся и воспитанникам, имеющим нарушения в развитии устной и письменной речи, — говорит Г.А. Черепанова, специалист психолого-медико-педагогической комиссии, педагог-логопед с многолетним стажем, — в соответствии с реализацией областных мероприятий по развитию логопедической помощи, с 1 сентября 2013 года открыты логопедические пункты на базе Викуловских школ №1 и №2, а также коррекционной школы для учащихся и детей дошкольного возраста. За каждым из этих пунктов закреплены отдельные школы района: пункт на базе ВСШ№1: Ермаковская, Каргалинская, Озёрнинская, Боровская, Зоддуровинская, Бокоская, Озернинская школы и детский сад «Колосок», занятия проводит Кожанова М.А.; пункт на базе ВСШ №2: Балаганская, Новоягитинская, Чуртанская, Коточивговская, Калининская школы и детсад «Дельфин»,

педагог — А.Л. Дворецкая. На базе коррекционной школы с детьми работает логопед Чернова Е.О.

В целом, в задачи логопедического пункта входит коррекция нарушений устной и письменной речи, своевременное предупреждение проблем с речью, помощь в преодолении трудностей в процессе обучения, также специалисты дают разъяснения и рекомендации для родителей и педагогов.

Занятия в логопедических пунктах идут как в индивидуальной форме, так и в групповой, выпуск проводится в течение всего года, после установления у ребёнка нарушений в развитии устной и письменной речи.

Кто может быть зачислен в группу логопедического пункта? Во-первых, это дети-инвалиды, дети, которым рекомендована помощь специалистов по направлению врача, направлению районной психолого-медико-педагогической комиссии будут поставлены на очередь.

Специалисты предупреждают: чем раньше вы заметите отклонения в развитии речи у детей, тем лучше. И если нарушения есть, то грамотный логопед поможет ребёнку преодолеть трудности. Главное — не упускать это из виду. **Е. ВИКТОРОВА**

• Из почты  
«Дежурного  
репортёра»

## Развод и материнский капитал

— Хотя мы и находимся в браке с мужем, несколько месяцев назад я вынуждена была обратиться в суд с заявлением о назначении алиментов на двоих детей, потому что он стал крепко выпивать и денег давно в семью не приносит. Получив повестку, супруг пришёл в негодование и тут же написал своё заявление в суд, в котором просит развестись и разделить имущество. Кроме этого муж надеется получить свою долю материнского капитала, который называют ещё и семейным. Нам его давали после рождения второго ребёнка. Может ли суд удовлетворить требования мужа, если дело дойдёт до развода? — спрашивает жительница райцентра.

— Ни в коем случае. Разделу в судебном порядке подлежит только имущество, нажитое супругами во время брака. К такому имуществу относятся и денежные выплаты, но только не имеющие специального целевого назначения, — ответила на вопрос специалист по социальным выплатам Управления Пенсионного фонда в Викуловском районе О. ГРЕЧКА. — А материнский капитал может быть использован только на улучшение жилищных условий, на образование детей и на формирование будущей пенсии матери. Поскольку материнский капитал имеет целевое назначение и не является совместно нажитым имуществом супругов, он не может быть разделён между ними.

Ответ подготовил  
А. ШАБАНИН

## На встрече любителей охоты

Практически каждый год у охотников возникают различные вопросы. Чаще всего эти вопросы касаются порядка проведения жеребьёвки разрешений на охоту, сдачи этих разрешений, охотничьих угодий и т.д. Ответить на многие из них приехали заместитель начальника управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания А.С. Кинчур и заместитель директора ГКУ «Служба охраны животного мира» К.Ю. Майстрак. На встрече были приглашены руководители, главы сельских поселений и простые любители охоты.

— Сегодня в Викуловском районе площадь общедоступных охотничьих угодий составляет 487,87 тыс. га, охотников в районе — 739 человек, — отметил в начале совещания А.С. Кинчур. — 2-3 инспектора просто физические не смогут в полном объёме решить проблему ненадлежащего использования природных ресурсов. Нужно взаимодействие с охотниками, жителями района, это для общей пользы. Есть сегодня, например, вопросы у многих любителей охоты по жеребьёвке разрешений на охоту, к этой процедуре многие относятся с большим недоверием. Могу заверить вас, что жеребьёвка проводится по всем правилам, идёт онлайн-трансляция, и каждый может посмотреть, как всё происходит. Есть сегодня определённая проблема с тем, что подать заявку на жеребьёвку в одном районе может гражданин, проживающий совсем в другом районе или даже в другом субъекте страны. Получается, что когда разрешения разыгрываются, не все из них потом используются: не каждый поедет на охоту в другой район, а местные при этом остаются без путёвки. Сейчас

мы вносим такое предложение: подать заявку можно только в таком виде: 1 охотник, 1 район, 1 вид животных. Так в жеребьёвке, например, по Викуловскому району будут участвовать только викуловские жители, и все путёвки останутся в районе и не уйдут в другие субъекты. Но это предложение должны поддержать различные ведомства, в том числе прокуратура.

Как объяснил Анатолий Степанович, квота на выдачу разрешений каждый год меняется. Это зависит от многих факторов. Каждый год, с 1 января по 1 марта инспекторы проводят зимний маршрутный учёт: нужно проехать 350 км и зафиксировать все следы, которые встречаются (лося, кабана, косули, боровой дичи и т.д.). На основании этих данных Госохотуправление рассчитывает численность животных на территории и какую часть животных, какого вида можно изъять. Также определяют количество путёвок на каждый вид животных, и эти права действуют для всех.

Те охотники, кто безответственно относится к таким правилам, по закону ответят за

свои поступки. Так, К.Ю. Майстрак проинформировал всех собравшихся об изменениях в Кодексе административных правонарушений — значительно увеличены размеры штрафов за нарушения правил охоты. Например, почти в 2 раза увеличен размер ущерба, нанесённого природе, при охоте на самку медведя, косули, лося и др. С 500 руб. до 40000 руб. увеличен штраф за нарушение определённых правил, при этом введена новая санкция — лишение права охоты на разный срок в зависимости от нарушения. Например, человек, не предоставивший документы по требованию инспектора, будет лишён права охоты от 1 года до 2 лет.

Ещё один важный вопрос, который был поднят в ходе встречи — проект по охотостроительству. Как пояснил А.С. Кинчур, этот проект в Тюменской области уже разработан и после положительного заключения экспертной начнёт действовать, но указать точный срок начала его действия пока невозможно. Согласно этому проекту, охотничьи угодья будут разделены на участки, на которые будет объявлен аукцион. Несколько охотников могут собраться вместе, сообщив средства и выиграть этот аукцион. При этом определённый участок переходит им в аренду, они могут сами организовать рабочие места для своих инспекторов, отслеживать численность популяции животных, выдавать разрешения. При этом не менее 20% охотугодий останутся общедоступными. Как

только проект будет принят, информацию направят во все районы.

Много вопросов задали присутствующие в ходе встречи. Особенно викуловчан интересовал порядок документов на охоту с собаками (сейчас на каждую охотничью собаку должно быть соответствующее разрешение, подтверждающее её «натасканность» на какой-то определённый вид животных), правила охоты с нарезным оружием, стоимость коммерческих путёвок.

— Такие встречи мы провели уже в 8 районах, Викуловский — 9 по счёту, — рассказал А.С. Кинчур журналистам после встречи. — И практически везде, где мы бывали, вопросы у охотников возникали одинаковые. Надеюсь, мы смогли на них ответить. Вообще, такие встречи очень важны. Сейчас много изменений вносятся в правила охоты, и люди не всегда правильно понимают эти изменения. Поэтому мы приглашаем на такие встречи всех желающих, охотников, сельхозпроизводителей, которые понесли урон от диких животных на своих полях. Те вопросы, которые мы можем решить напрямую, решаем сразу, в ходе встреч, остальные берём на контроль.

Анатолий Степанович также отметил, что такие совещания станут регулярными. Проходить они будут как минимум раз в год, при необходимости чаще, ведь польза таких встреч действительно неоценима.

Е. ШЕВЦОВА

• **Малый бизнес**

## Новая автомастерская

С каждым годом автомобилей на улицах нашего района становится всё больше и больше. Помимо многочисленных удобств, которые дарят нам машины, никуда не деться и от проблем, связанных с их обслуживанием и ремонтом, ведь любая техника может сломаться. Да и вероятность небольших ДТП с увеличением количества машин в райцентре непрерывно увеличивается. Ездить на помятой или поцарапанной машине никому не хочется, любой автовладелец постарается как можно быстрее привести автомобиль в порядок. Самостоятельно выполнить сложные кузовные работы вряд ли у кого-то получится, в этом случае лучше обратиться в специальную автомастерскую. Одну из таких мастерских в райцентре открыл индивидуальный предприниматель Андрей Панишев. В ноябре прошлого года он собственными силами достроил и утеплил гараж, где теперь принимает и ремонтирует машины.

— До открытия своей мастерской, я много лет проработал в авторемонтной сфере, — рассказывает Андрей о причинах, побудивших его заняться собственным делом. — За эти годы я многому научился, при-



обрёл полезный опыт, который теперь мне помогает. Думаю, каждый мечтает работать на себя, тем более, когда есть к этому предпосылки. У меня уже был весь инструмент, который годами накапливал. Это и дрели, болгарка, компрессоры, сварки. Всё необходимое для самостоятельной работы было, оставалось только найти и оборудовать помещение. Поэтому, как только я достроил гараж, сразу взялся за ремонт автомобилей. Индивидуальное пред-

принимательство у меня было оформлено пять лет назад, я тогда занимался торговлей, благодаря этому я сразу начал оказывать услуги по ремонту.

Главная специализация открывшейся автомастерской — кузовные и лакокрасочные работы.

— Мы можем устранить небольшие проблемы с двигателями, отремонтировать ходовую часть автомобиля, провести любые мелкосрочные работы, но сейчас в основном мы занимаемся кузовами, — отмечает

А. Панишев. — Для этого у нас есть всё необходимое, клиенты нашей работой пока довольны. Как мне кажется, дело это востребованное, с момента открытия мы ни дня не сидели без работы. Постоянно кто-то приезжает, что-то нужно подкрасить, что-то подровнять, что-то посмотреть, где-то посоветовать. Конечно, в ближайшем будущем нужно обновлять и улучшать материальную базу. Для повышения качества нашей работы нам ещё много что нужно приобрести. Это и необходимый для любой мастерской подъёмник, компрессор нужен профессиональный, камера специальная для лакокрасочных работ, ну и, конечно, вытяжка и вентиляция. Всё это стоит немало, будем работать, потихоньку откладывать. На первых порах всегда не просто, но главное стараться, делать свою работу хорошо, чтобы люди к нам тянулись. Тогда заказы у нас всегда будут.

Обращаться в новую мастерскую можно по адресу: ул. Гагарина, 11 или по телефону 8-922-000-44-94.

**А. ШАБАНИН**

На снимке: А. Панишев в мастерской  
Фото Т. СУХОВОЙ

• **Образование**

## Нам весело живётся!

**Разлекая, обучая, удивляя!**

Предметные недели в начальной школе уже на протяжении нескольких лет стали частью внеклассной и внеучебной деятельности младших школьников. Увеличение учебной нагрузки на уроках заставляет задуматься, как поддержать интерес детей к обучению. Одним из наиболее действенных способов формирования нового отношения к познанию является проведение предметных недель.

В конце января в начальных классах МАОУ «Боковская основная общеобразовательная

школа» провели традиционную предметную неделю «Марафон знаний» для начальных классов. Она прошла под девизом «Удивление! Разнообразие! Творчество! Мажор! Дружба!».

С самого начала нам помогала замечательный принцип предметной недели: каждый ребёнок является активным участником всех событий. Он может попробовать свои силы в различных видах деятельности: решать задачи и примеры, сочинять, писать, петь, рисовать, мастерить, фантазировать, выдвигать идеи, реализовывать их, участвовать в постановках, зага-

дывать и разгадывать свои и уже существующие задачи и загадки. Каждый день недели позволял выявить лучших учеников по учебным дисциплинам, так как были посвящён определённому школьному предмету.

Интересными и увлекательными были все проведённые в рамках недели мероприятия: литературная викторина «В гостях у сказки», «Весёлая спартакиада», интеллектуальная игра «Вода. Воздух». Всем ученикам начальной школы была дана возможность поучаствовать в конкурсе рисунков и поделок «Моя любимая сказка», конкурсе стихов «Зимушка-Зима»,

были организованы игровые и музыкальные перемены.

За это время ребята узнали много нового, расширили свой кругозор. С удовольствием принимали участие во всех делах. Наиболее активные участники получили в награду грамоты и медали.

Помогали организовывать и увлечь ребят учителя начальных классов: Вера Николаевна Григоренко, Елена Павловна Лепехова, Елена Витальевна Мещанкина и Елена Николаевна Смарыгина. Большую помощь в проведении оказала выпускница Голышмановского педагогического училища Кристина Анатоль-

евна Гейн. Очень важно, что в эти дни дети ещё раз убедились в том, что в предметах, которые на первый взгляд казались обычными и не очень интересными, содержится много необычного, загадочного, важного. Все проведённые мероприятия были направлены на повышение интереса у ребят к познанию нового, открытие хорошего в себе и других людях, укрепление коллективизма и толерантности, выявление духа здорового соревнования.

**Е. СМАРЫГИНА,**  
учитель начальных классов  
МАОУ «Боковская ООШ»

• **Из почты «Дежурного репортёра»**

## Скидки за безаварийное вождение

— Хотелось бы узнать, будут ли в этом году сохранены скидки для водителей со стажем при оформлении страхового полиса ОСАГО? В прошлом году их почему-то отменили, а до этого они были, вплоть до 50%. А тут из телевизионной передачи узнал, что никто их и не отменял. Объясните, на каком основании не было скидок в прошлом году, — спрашивал житель с. Викулово.

На вопрос ответил начальник страхового отдела в с. Викулово филиала ООО «Росгосстрах — Урал» — управления по Тюменской области Д.Б. БОРОВИКОВ:

— Скидки по закону об ОСАГО предоставляются клиентам в зависимости от стажа безаварийной езды.

В соответствии с принятыми изменениями в Федеральный закон № 40 от 25.04.2012 г. «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», с 1 января 2013 г. заработала новая автоматизированная система обязательного страхования АИС ОСАГО, оператором которой выступает Российский союз автостраховщиков (РСА).

АИС ОСАГО необходима для учёта и порядка расчёта коэффициента страховых тарифов ОСАГО «бонус-малус» (КБМ). Этот коэффициент определяется количеством вып-

лат при наступлении страховых случаев, произошедших в период действия предыдущих договоров ОСАГО. Теперь не имеет значения, в какой компании был застрахован водитель раньше. Не надо писать справку о безубыточности. Скидка есть в общей базе АИС ОСАГО, и её размер един во всех страховых компаниях.

На расчёт КБМ влияют следующие параметры:

1) При первом обращении в страховую компанию для приобретения полиса ОСАГО коэффициент КБМ = 1.

2) При возобновлении договора определение КБМ происходит путём запроса данных в системе АИС РСА.

3) При отсутствии сведений в системе АИС РСА КБМ или при невозможности получить их из системы КБМ не может быть менее 1.

4) Если у водителя или других лиц, допущённых к управ-

лению автомобилем, не было ДТП за предыдущий страховой период, то применяется значение КБМ на 0,05 меньше, чем по предыдущему договору, т.е. страховая премия будет на 5% меньше, чем по предыдущему договору (при условии, что страховые тарифы не менялись). Если ДТП были зафиксированы, то стоимость полиса вырастет.

5) КБМ присваивается каждому водителю, допущенному к управлению. Для расчёта стоимости используется КБМ водителя, у которого он самый высокий.

6) При заключении договора без ограничения допущённых к управлению лиц для расчёта стоимости используется КБМ собственного автомобиля.

7) Если водитель страховой компании приобрёл новый автомобиль в своей страховой компании, то определение КБМ происходит путём запроса данных в АИС РСА.

Ответ подготовила  
Т. СМОЛЯРОВА

• **Досу**

## Добро пожаловать в «Русичи»!

Когда в лагере заканчиваются смены — это не повод отчаиваться, детский центр работает круглый год. Вот и сейчас талантливый, креативный, полный желания и сил педагогический коллектив оздоровительного центра «Русичи» приглашает школьников на краткосрочную двухчасовую увлекательную программу. Это могут быть как занятия на свежем воздухе, так и мероприятия спортивной, интеллектуальной, культурной, экологической направленности.

Импровизированные классные часы на базе детского центра окажутся для ребят необычными. Всевозможные увлекательные игры, включающие дополнительно горячий обед, заезд ребят с ночёвкой (плюс ужин и завтрак), лыжные прогулки на свежем воздухе, различные тематические либо познавательные — развлекательные мероприятия — всё это может стать реальностью и оставить надолго приятные воспоминания. Необходимо лишь заранее наметить дату и время, не позднее, чем за 3 дня.

В феврале и марте запланированы следующие тематические классные часы:

— 21.02.2014 г. — познавательная конкурс-развлекательная программа «Курс молодого бойца»;

— 7.03.2014 г. — конкурсная программа «Седьмое чувство»;

— 14.03.2014 г. — «Блинные посиделки».

Старшеклассники смогут принять участие в познавательной игре «Удар по интеллекту», в деловом общении «Твой завтрашний день начинается сегодня», в социальном проектировании «Технология добра», найдутся интересные и познавательные темы для общения средних и младших школьников (психологическая игра «Круг честности»), «Твори добро», «Пусть расправит крылья птица» и т.д.)

В течение всего времени каждый ребёнок сможет зарядиться положительной энергией, научиться работать в команде, общаться со сверстниками и взрослыми, раскроет свой творческий потенциал, полюбит активный образ жизни, расширит свой кругозор.

Заявки принимаются по телефонам 2-43-68 или 2-31-49. Следите свой досу увлекательно!  
**Н. КАМАГОРОВА**

СПОРТ

Мини-футбол

8 февраля в районцентре состоялась соревнования по мини-футболу среди учащихся образовательных учреждений района. Турнир проводился в зачёт XI районной спартакиады школьников, принимали участие в нём дети 2001 года рождения и младше. За победу в первенстве боролись учащиеся 8 школ района.

Организаторы разделили команды на две подгруппы, в первой выступали школьники из Поддубровного, Калинино, Карагалов и ВСОШ №2. Во втором квартете играли команды

ВСОШ №1, Чуртанской, Озернинской и Нововяткинской школ. Победители групп встречались в матче за первое место, команды, занявшие на групповом этапе вторые места, спорили за третье место.

В первой подгруппе без поражений выступили юные футболисты из ВСОШ №2, на их счету три победы с общим счётом 14:1. Чуть менее результативно, но так же без поражений во второй группе сыграли ребята из ВСОШ №1, на их счету три победы и общая разница мячей 10:1.

Вторые места в группах заняли школьники из Карагалов и Озерного. Во встрече за третье место с крупным счётом 6:0 выиграли карагалинцы. Судьбу же финального поединка между учащимися ВСОШ №1 и ВСОШ №2 решила послематчевая серия пенальти. Основное время матча закончилось с ничейным счётом 2:2, а в дополнительных сериях штрафных ударов точнее были учащиеся ВСОШ №1 — 4:2, они и стали победителями турнира. За победителей выступали А. Рогатенко, Я. Мильберг, А. Миронов, С. Коробов, Н. Столяров, Д. Черданцев, А. Черняев, Д. Бояркин и И. Москвин.

**А. ШАБАНИН**

Сообщает 01

Соблюдайте правила противопожарного режима

Отделение надзорной деятельности по Викуловскому району доводит до сведения жителей, что в период с 3 февраля по 31 мая 2014 года на территории Викуловского района проводится первый этап профилактической операции «ЖИЛЬЁ - 2014».

Напоминание основные требования правил противопожарного режима.

Запрещается эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями; применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы; использовать временную электропроводку, а также удлинители для питания электроприборов, не предназначенных для проведения аварийных и других временных работ.

Собственники индивидуальных жилых домов обеспечивают свои участки ёмкостями (бочки 200 л.) с водой или огнетушителями.

Запрещается на территории, прилегающих к объектам, в том числе к жилым домам, а также к объектам садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, оставлять ёмкости с легко воспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами.

Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.

Запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала, размером не менее 0,5 х 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках) и предтопочных листах.

Запрещается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

У входа в индивидуальные жилые дома, а также в помещениях зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью: «Огнеопасно. Баллоны с газом».

При эксплуатации печного отопления запрещается: оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям; располагать топливо, другие горючие

вещества и материалы на предтопочном листе, перекаливать печи; применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.

При использовании бытовых газовых приборов запрещается: их эксплуатация при утечке газа; присоединение деталей газовой арматуры с помощью искробразующего инструмента; проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей.

Данные требования обязательны к исполнению гражданами согласно требований правил противопожарного режима в Российской Федерации (утверждённые постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 года, № 390).

Неисполнение данных пунктов является основанием для привлечения гражданина к административной ответственности согласно ст. 20.4 КоАП РФ и влечёт наложение административного штрафа:

**По ч. 4.** Нарушение требований пожарной безопасности к эвакуационным путям, эвакуационным и аварийным выходам либо системам автоматического пожаротушения и системам пожарной сигнализации, систем оповещения людей о пожаре и управления эвакуацией людей в зданиях, сооружениях и строениях или системам противопожарной защиты зданий, сооружений и строений влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 4000 рублей; на должностных лиц - от 15000 до 20000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20000 до 30000 рублей; на юридических лиц - от 150000 до 200000 рублей.

**По ч. 5.** Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 3 или 4 настоящей статьи, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 4000 до 5000 рублей; на должностных лиц - от 20000 до 30000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40000 до 50000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; на юридических лиц - от 200000 до 400000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

**По ч. 6.** Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества, либо причинение лёгкого или средней тяжести вреда здоровью человека, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 4000 до 5000 рублей; на должностных лиц - от 40000 до 50000 рублей; на юридических лиц - от 350000 до 400000 рублей.

Строгое соблюдение требований пожарной безопасности — залог вашей личной безопасности.

При обнаружении пожара сообщите о нём в Единую службу спасения по телефону 01 (с мобильного 010, 112), диспетчерскую Викуловской пожарной части — 2-30-96, примите меры к тушению возгорания подручными средствами.

**А. НИХАЙЧИК,**  
начальник ОНД по Викуловскому району,  
майор внутренней службы

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

трёхкомнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме (69 кв.м). Имеются баня, двор, гараж. Тел. 8-952-349-69-61.

сено в рулонах. Возможна доставка. Тел.: 37-2-62, 8-904-462-99-29.

**Продают трёхкомнатную благоустроенную квартиру** в центре с. Викулово. Сделан евроремонт: проведён капитальный ремонт электропроводки, выровнены стены, новая сантехника, душевая кабинка, натяжные потолки, ламинат, межкомнатные двери, пластиковые окна, застеклённая лоджия. Продуман дизайн каждой комнаты. Имеются 2 сухих подвальных помещения, 2 гаража, хороший земельный участок. Цена при осмотре. Износ - 15%. Подходит под программы. Документы готовы. Рассмотрят варианты обмена на 2-комнатную квартиру с доплатой. Тел.: 2-31-34, 8-908-875-23-47.

**ФАСАДЫ & КРОВЛИ**  
ремонт кровли, утепление, замена кровельного материала, установка водосточных систем, монтаж металлочерепицы, профнастила, сайдинга.

**СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ!!!**  
с 01.02.2014 по 28.02.2014  
Оцинкованный профнастил со склада в г. Ишим по РЕКОРДНО НИЗКОЙ ЦЕНЕ

**ПРОФНАСТИЛ С-8 - 140P. М²**  
Листов: 2шт. 5шт.

**ПРОФНАСТИЛ МП-20 - 150P. М²**  
Листов: 2шт. 5шт. 10шт. 15шт. 20шт.

**ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОБРАТИТЬСЯ!!!**

**ОРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
профнастил  
металлочерепица  
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслоцвир")  
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул.4Северная,1 (баз. "Ишимский")  
8(34551) 7-42-42

**УСЛУГИ**  
Адвоката. Тел. 8-952-689-30-67.  
Монтаж натяжных потолков в с. Викулово. Тел. 8-919-923-35-30, Алексей С.  
Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

**Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО»**  
Тел. 8-950-480-40-80.

**ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР**  
солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации.

**Требования:** на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе в возрасте 19-40 лет.

**Образование:** не ниже основного общего. Физически развитый.

**Денежное довольствие:** от 20 до 60 тысяч рублей.

**Социальные гарантии:**

- выплата подъемного пособия при переезде к новому месту службы, а также предоставляется контейнер (20 тонн для перевозки личного имущества);
- ежегодно выплачивается материальная помощь в размере одного оклада денежного содержания;
- при добросовестном выполнении служебных обязанностей ежемесячно выплачивается премия в размере 25% к окладу денежного содержания;
- бесплатный проезд к месту проведения основного отпуска и обратно (а также дополнительный отпуск ветеранам боевых действий в размере 15 суток);
- предоставляется служебное жильё либо компенсация за найм по месту прохождения службы;
- получение жилья в собственность после 6 лет службы;
- пенсионное обеспечение (после 20 лет льготной выслуги);
- бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;
- бесплатное обеспечение лекарствами, изделиями медицинского назначения по рецептам врачей в военно-медицинских учреждениях;
- обеспечение продуктами питания в особых условиях службы;
- страхование жизни;
- получение образования следующего уровня бесплатно;
- изготовление и ремонт зубных протезов бесплатно.

**Адрес пункта отбора:** 625003, г. Тюмень, ул. Республики, 2, тел.: 8 (3452) 45-00-09, 8-909-184-91-63, факс - 8 (3452) 45-00-10, E-mail: povsk-tyumen@mail.ru

ВРАЧ ПСИХИАТ-НАРКОЛОГ

**Варламов Владимир Прокопьевич**

8 и 22 февраля г. Ишим ул.Республики 97  
с 14.00-18.00 во дворе, напротив 2 этаж.

**Тел. 8-922-671-72-87**  
ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

**Объявления, реклама****ПРОДАЮТ**

**автомобиль** «Лада-Приора», 2007 года выпуска, цвет – серебристый металл. Тел. 8-982-933-80-05.

**пресс-подборщики, молокоохладители, кормораздатчики, картофелеуборочную и другую технику** из Европы. Тел. 8-913-657-01-91.

**дом** по ул. Свободы, 45, земельный участок – 12 соток. В доме подведен газ и вода. Имеются баня, гаражи. Цена – 1 млн. руб., возможен торг. Тел. 8-922-149-39-53.

**дрова:** чурки, колотые, а также услуги грузоперевозки на автомобиле КАМАЗ + прицеп по району и межгород. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

**трёхкомнатную благоустроенную квартиру** (частично мебель). Имеются газ, вода, гараж, баня, участок – 14 соток. Тел.: 8-922-006-16-18, 8-950-502-21-62.

**17, 24 февраля предприниматели из г. Омска** предлагают вам нарядные скатерти всех размеров, тёплое мужское белье и носки (г. Москва). Большой выбор подарков.

**Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.**

**Окна от ГАРАНТА**

Сезонная скидка

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надёжных** производителей.Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.  
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,  
8-908-868-50-20.

**17 февраля с 10.00 до 15.00 на рынке «Домино» — продажа обуви из натуральной кожи, производство Ульяновской, Московской, Казанской, Белорусской фабрик.**

**«ИМПЕРИЯ МЕХА»**

(г. Новосибирск)

19 февраля с 10.00 до 18.00 в ЦКД по адресу: ул. Кузнецова, 51. ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ - ПРОДАЖУ МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

\* ШУБЫ ИЗ НОРКИ И МУТОНА

\* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

СКИДКИ + ПОДАРОК

Кредит предоставляет  
ОАО «ОТП Банк»  
лицензия № 2766 от 04.03.2008г.



**ЗИМА ХОЛОДНА – СОГРЕЮТ «РОССИЙСКИЕ МЕХА»**  
Приглашаем Вас ЦКД **17 ФЕВРАЛЯ** с 9 - 19 часов в Кирзов  
Шубы: мутон, норка, бобр, нутрия  
Большой выбор головных уборов  
СКИДКИ. При покупке шубы шапка в подарок  
ОАО «ОТП Банк» Лицензия № 2766 от 04.03.2008г.

**КУПАТЬ**

трактор, КАМАЗ и другую технику. Тел. 8-913-651-19-99.

**ЗАКУПАЮТ**

КРС, шкуры, баранов. Тел. 8-904-492-07-66.

**ПРИНИМАЮТ**

коров. Тел. 8-982-918-71-84.

**ПРОДАЮТ****дрова:** чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.**дрова:** чурки, колотые. Тел.: 2-52-35, 8-919-951-89-82, 8-952-346-74-10.**дрова:** колотые, неколотые. Тел. 2-57-30, 8-982-919-50-44.**месячных поросят и сено в рулонах.** Тел. 8-950-481-77-12.**мясо** (свинину) по цене 150 руб. за кг. Тел.: 8-952-674-85-30, 8-952-674-85-30.**пшеницу, отруби, овёс, комбикорм, дроблёнку**, а также принимают картофель. Тел. 8-982-924-19-00.

**В магазине «ДОМАНИЯ» в продаже:** рассада, смена цветов (комнатных и многолетних), овощных культур, удобрения, грунт, кашпо.  
С. Викулово, ул. Чапаева, 5А, тел. 2-41-94.

**ООО «СибДорСельМаш»**

Изготовление и

реализация погрузчиков (КУНов):

ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – цена 77 т.р.; ПФ-1 – цена 114 т.р.; ПЛ – 0.4 для Т-25 – цена 46 т.р.; отвал бульдозерный; шётку коммунальную; грабли валковые. Сертифицировано. Доставка недорого. Тел: 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59.  
Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru

**ИП Шабанин П.П. предлагает:**

теплицы (6х3х2) с поликарбонатом (4), шаг 1 метр – 13500 р., (4х3х2) – 11500 р., поликорбанат, в том числе цветной, блок стеновой (40х20х20) в наличии, качели, беседки, ограды ритуальные, печь в баню, металлопрокат, профнастил, брусчатку, плитку тротуарную, комплектующие элементы ( в течение 1 дня), водосточная система (в течение 1 дня). Зимние скидки. **Внимание! Цены на теплицы по акции действительны только до конца февраля.** Успейте экономить!  
Наш адрес: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

**ГАЗПРОМ-ОПТИКА**

теперь в с. Викулово!

Приглашаем всех!

**Каждый ПОНЕДЕЛЬНИК для вас – помощь при подборе очков и контактных линз. Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактных линз. СКИДКА – 50% на все солнцезащитные очки!**

Скидки пенсионерам и школьникам.

Наш адрес: с.Викулово, Торговая площадь, 4/1, 2 этаж, (Универмар), т. 8-950-480-67-97.

**TELEФОНOFF**

- ✓ подключение – **0** рублей
- ✓ прием платежей – **0%** (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ **ОГРОМНЫЙ** выбор **АКСЕССУАРОВ**

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

**ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА КБЕ**  
Немецкое качество по  
русскому ценам  
Зимние скидки  
Тел. 8-950-482-82-40

**ТРЕБУЮТСЯ**

**В магазин «Норд» требуются продавцы-консультанты.**  
Обр. в магазин или по тел. 2-44-80.

**СНИМУТ**

**Возьмут в аренду под магазин 20 – 60 кв. м на первом этаже.**  
**8-922-109-44-74, abce@bk.ru**

**УСЛУГИ**

**Магазин «Ритуальные услуги»** по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 55 работает с 8.00 до 16.00. В нерабочее время обращаться по тел.: 2-57-02, 8-908-879-14-19.

**Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Гарантия.** Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

**Ремонт компьютеров,правка картриджей «Самсунг Ксеркс».** Тел. 2-54-34.

**ТАКСИ ИП Плетневских**  
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

**Такси Викулово – Тюмень – Викулово.** Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.  
**Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.**

**Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.**

**Такси Викулово – Омск – Викулово.** Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50. Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области  
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор **АНТЮХОВА**  
Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./ факс 2-43-31;  
обозреватель **СУББОТИНА О. Н.**,  
обозреватель **ШАБАНИН А. Ю.**,  
обозреватель **ШЕВЦОВА Е. В.**, тел. 2-42-32;  
фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55.  
Гл. бухгалтер **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-34-41.  
Бухгалтер **АЛЯКИНА Н. В.**, тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чакалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3640 экз.  
Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 11.